

# Protokoll fört vid styrelsemöte i Hässleholms Hästsportförening 2017-02-11

---

Närvarande: Eva Nyström, Johanna Eklund, Kerstin Grip-Ström, Agneta Nilsson, Emma Graneskog, Mathilda Ahnell

Adjungerad: Marie Johnsson

## § 1 Mötets öppnande

Mötet öppnades av ordförande Eva Nyström.

## § 2 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

## § 3 Val av justeringsman

Kerstin Grip-Ström valdes att justera dagens protokoll.

## § 4 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll lästes och godkändes.

## § 5 Ridhusföreningen

HHSF ger som förslag till Ridhusföreningen att luckor och knoppar i köket behöver renoveras samt golvet bytas ut. Information behöver komma ut om att alla ska plocka upp bajset efter sig när de har ridit eftersom det ofta finns bajs kvar i ridhuset. Det har kommit in två offerter på rivning av torpet. Båda innebär höga kostnader för föreningen. Marie kollar upp alternativa möjligheter.

## § 6 Ekonomi

Inget nytt.

## § 7 Dressyrsektionen

Planerad aktivitet på Superbowl för de som ridit i dressyrlaget.

## § 8 Ungdomssektionen

Ingen närvarande.

## § 9 Hoppsektionen

Det har varit svårt att få funktionärer till parkeringen vid tävlingar. Några förslag på personer kom upp.

## § 10 Träningar

Påminna dressyrtränarna om att inte hela ridhuset är bokad vid träning. Det ska finnas plats för de med ridhuskort också.

## § 11 Inkommande och utgående post

Ingen inkommande post

## § 12 Föreningens framtid

Årsmöte den 11/2 kl. 17.00.

## § 13 Nästa möte

Nästa möte den 21 februari kl. 18.30

## § 14 Mötets avslutande

Vid protokollet

Johanna Eklund, sekr.

Eva Nyström, ordf.

Kerstin Grip-Ström, justeringsman